

**Вибіркова дисципліна  
за ОР «Бакалавр»**

Назва кафедри	Кафедра російської мови, зарубіжної літератури та методики їх викладання
Назва дисципліни	<b>Нобелівські лауреати в галузі літератури, пов'язані з Україною</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс і півріччя, де починається вивчення дисципліни	4 курс, 7 семестр
Кількість семестрів, упродовж яких вивчається дисципліна	1 семестр (7)
Форма навчання, для якої пропонується дисципліна	Денна, заочна
Попередні умови	Загальні знання щодо розвитку світової літератури
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова і література (російська)) 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)) 014 Середня освіта (Мова і література (французька)) 014 Середня освіта (Українська мова і література) 242 Туризм 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
Стислий опис дисципліни	<p>Мета курсу: познайомити студентів з визначними діячами в галузі літератури, життя і творчість яких були пов'язані з Україною. Серед них – лауреати цієї премії, а також досить численні номінанти, що з тих або інших причин не отримали це високе звання.</p> <p>Згідно із заповітом Альфреда Нобеля, премії присуджують видатним ученим світу за найважливіші відкриття у фізиці, хімії, фізіології та медицині, літературі. Пізніше до цих галузей додали економіку.</p> <p>Серед лауреатів Нобелівської премії поки що немає українців за громадянством. Водночас серед всесвітньо відомих нобелівських лауреатів є вчені, письменники, діячі культури, які народилися, зростали, жили та працювали в Україні або мали українське походження. Так, лауреат Нобелівської премії 1933 року Іван Бунін жив і вперше одружився в Одесі, згодом мешкав у Полтаві. Узагалі понад 14 років Іван Бунін прожив безпосередньо на теренах сучасної України, володів українською мовою, перекладав з інших мов, зокрема з української. Певний час в Україні жив і працював Борис Пастернак. Упродовж кількох років він із родиною влітку знімав дачу в Ірпені під Києвом, і пізніше ці враження відбилися у кількох віршах, зокрема у збірці «Друге народження». Лауреатка Нобелівської премії з літератури 2015 року білоруська російськомовна письменниця Світлана Алексієвич</p>

народилась у Станіславі (нині Івано-Франківськ) в сім'ї білоруса й українки.

Серед номінантів треба передусім назвати Івана Франка, Павла Тичину, Ліну Костенко, Олеся Гончара, Бориса Олійника й інших талановитих представників української літератури.